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RÉSUMÉ DU PROCÈS-VERBAL DE FÉVRIER 2020
Décisions municipales
Sont présents : M. Richard Baril, Mme Lucie Lavictoire, Mme Marie-Pier Bourassa, M. Luc Laplante. 
Sont absents : M. François Brodeur et M. François Pinard. Formant quorum sous la présidence du maire monsieur 
Guy Dupuis. Madame la directrice générale & secrétaire-trésorière, Mireille Dionne, est présente.

DES NOUVELLES DE LA

MUNICIPALITÉ

SÉANCE ORDINAIRE  •  2 MARS 2020 — 19 h 30
Le conseil adopte les points suivants :

•	 Le total des dépenses du mois s’élève à 313 689,26 $.

•	 Autorise l’achat d’une banque de 26 heures pour le logiciel 
Sygem auprès de la compagnie Infotech au montant de 
1 960 $ (taxes en sus).

•	 Approuve le décompte #10 (final) de la compagnie André 
Bouvet ltée au montant de 217 477,30 $ (taxes incluses).

•	 Le conseil atteste que les travaux exécutés dans le cadre 
du volet 2 du programme (FEPTEU) pour le raccordement 
en eau potable avec la Ville de Nicolet sont terminés et en 
approuve les dépenses, le tout en conformité aux 
exigences du Ministère des Affaires municipales 
et de l’Habitation.

•	 Confirme que la compensation au montant de 49 760$ 
pour l’entretien du réseau routier a été dépensé pour 
l’année 2019, le tout conformité aux objectifs du 
programme d’aide

•	 Dépôt du rapport des opérations conclues avec les parties 
liées des élus et de la directrice générale en matière de 
contrats municipaux.

•	 Autorise à un appel d’offres sur invitation, pour l’exécution 
des travaux d’aménagement du bureau municipal.

•	 Adopte le règlement 2019-08 relatif aux usages 
conditionnels de la Municipalité de Sainte-Perpétue  
(ajout au règlement d’urbanisme).

•	 Mandate la firme BC2 à procéder à une étude 
environnementale et de caractérisation des milieux 
humides pour l’avancement de la phase 2 du projet 
domiciliaire au montant de 5 255,51 $ (taxes incluses).

•	 Autorise le service incendie à procéder à la visite des 
résidences les samedis 28 mars et 4 avril 2020 selon le 
schéma de couverture de risque adopté.

•	 Refuse l’offre de VIA 90,5 FM pour un partenariat au projet 
Nos Bâtisseurs.

	
Assemblée générale annuelle de la FADOQ 
prévue le 15 avril est reportée à une date ultérieure.

À chacun d’entre vous, 
les membres du comité vous souhaitent un très bel été !

Cette année, les festivités de Pâques prendront une tournure 
différente avec la situation du Covid-19. On vous propose des activités 
intéressantes à faire avec vos enfants à la maison et à faible coût. 

Dans cette édition, nous nous sommes intéressés à l’œuf et la poule, 
qu’on retrouve souvent en chocolat pour l’occasion de Pâques.

Saviez-vous que l’œuf semble avoir été l’emblème de la vie, de la 
fécondité et de la renaissance depuis toujours. On y associe aussi la 
poule et les poussins qui évoquent l’enfance et la maternité. Vous 
retrouverez un bel article sur une entreprise avicole bien établie dans 
notre milieu et quelques trucs pour en connaître davantage sur le 
poulet. 

Bonne lecture à tous!

Mireille Dionne

Le Covid 19 nous amène à changer notre quotidien et nos habitudes de 
vie, pendant que le monde entier est sur pause , je vous invite à respecter 
les consignes et recommandations émises par nos gouvernements.

Comme nous l’avons toujours fait à Ste-Perpétue par le passé , il est 
important de continuer l’entraide tout en respectant les restrictions qui 
nous ont été données. Je vous rappelle l’importance de faire et de 
promouvoir l’achat local dans nos différents commerces , ceux-ci ont fait 
des efforts incroyables pour continuer d’offrir leurs services de façon 
sécuritaire.

Ce sont des efforts soutenus de tous que nous pourrons ensemble 
passer à travers ce virus.

Merci de votre collaboration,

Guy Dupuis, Maire de Sainte-Perpétue

MESURES SPÉCIALES COVID-19
ATTENTION: 

L’arrêté pris par la ministre de la Santé 
et des Services sociaux permet aux 
municipalités de tenir les séances du conseil 
à huis clos et autorise les élus à y participer 
par tout moyen de communication. Pour 
prôner l’exemple, les conseillers feront la 
prochaine séance de conseil par conférence 
téléphonique. Un résumé vous parviendra 
dans le journal Le Super du mois de mai.
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Avec ce lien, nous vous présentons une grande entreprise 
de chez nous qui justement opère dans le domaine avicole. 

Saviez-vous qu'il y a plus de 500 producteurs de volailles 
au Québec? 

Ceux-ci font partie de la « Fédération des producteurs de 
volailles » et ils se rencontrent annuellement pour échanger 
leurs connaissances en la matière et être à l'affût de toutes 
nouvelles technologies.

C'est de père en fils que cette aventure avicole a commencé 
avec le père Rosaire Baril. Celui-ci, au départ possède une 
ferme laitière et quelques volailles et s'intéresse tout 
doucement à l'élevage de ces oiseaux. C'est vraiment en 
1968 que l'entreprise prend son envol et qu'il se lance dans 
l'aviculture uniquement. Et sa passion acquise petit à petit, 
il la transmet à ses fils Richard et Yves et plus récemment à 
son petit-fils Christophe. Les valeurs de l'entrepreneuriat 
étant la discipline et la persévérance, celles-ci sont 
transmises à succès dans la famille à en juger par les 
résultats plus que probants.

En 1998, Richard prend le contrôle de l'entreprise qui est 
en progression constante. Son fils Christophe suit les 
traces de son père Richard et de son grand-père Rosaire et 
développe lui aussi les aptitudes nécessaires à l'élevage de 
volailles après des études à l'école d'agriculture de Nicolet.

C'est 80 000 mille poulets d'élevage qui arrivent à tous les 
54 jours dans d'immenses bâtiments conçus à cet effet. 
Par année, on accueille plus de 520 000 petites volailles qui 
seront destinées à la consommation humaine. La plus 
haute technologie y est installée pour un rendement 
maximal. D'abord, la température de 90oF est requise pour 
les petits poussins au départ, puis réglée à 70oF pour la 
suite. L'aération pour la qualité de l'air, l'accès à l'eau et à la 
nourriture (de la moulée) : tout est automatisé par 
informatique et dispensé avec rigueur tout en respectant 

les quotas de production. Puis, celle-ci est acheminée 
par la suite dans des abattoirs puis vendue à la grande 
chaîne de production « Exceldor ». 

Si vous voulez en savoir plus sur cette belle entreprise 
bien de chez nous, allez sur Internet au site web  : 
gagnant coq d'or Exceldor2016

Richard nous explique l'entreprise avec beaucoup  
de connaissances et de fierté.

Souhaitons à cette entreprise toujours en plein essor 
tout le succès possible et surtout un beau modèle 
d'entrepreneuriat pour nos jeunes en devenir...

Thérèse Courchesne

En ce mois d'avril, nous arrive Pâques, la plus 
grande fête de la chrétienté et celle-ci est 
accompagnée de chocolats et de petits 
poussins jaunes que les enfants aiment tant.

OBJET
Le présent bulletin vise à mettre en garde les consommateurs contre les fraudes liées à la COVID-19 qu’on a déjà 
détecté ou qu’on pourrait détecter au Canada.
Aperçu
Alors que la COVID-19 (maladie à coronavirus 2019) continue de se propager partout dans le monde, le Centre
anti-fraude du Canada (CAFC) recommande aux citoyens de se méfier des fraudes connexes. Les fraudeurs sont
créatifs et cherchent à profiter de la désinformation et des craintes et des incertitudes des consommateurs.

Voici des exemples provenant de consommateurs d’autres pays:

•	 Des entreprises privées offrent des tests « rapides » de dépistage de la COVID-19. Seuls les hôpitaux sont actuellement 
autorisés à effectuer ces tests. Aucun autre test n’est authentique ou ne garantit des résultats exacts.

•	 Les consommateurs achètent de grandes quantités de produits et les revendent plus cher. Ces produits peuvent être 
périmés, être d’une qualité inférieure et accroître vos risques pour la santé.

•	 En ligne, les fraudeurs créent des annonces frauduleuses et trompeuses proposant des produits de nettoyage, des 
désinfectants pour les mains et d'autres articles très demandés.

•	 Les fraudeurs envoient des courriels d’hameçonnage, d’harponnage et d'autres campagnes de courriels malveillants 
qui capitalisent sur les craintes du public concernant COVID-19.

•	 Les fraudeurs font du porte-à-porte pour offrir de faux services de décontamination.

•	 La Federal Trade Commission et le Secrétariat américain aux produits alimentaires et pharmaceutiques (FDA) ont 
émis des mises en garde concernant plusieurs entreprises qui vendent des produits frauduleux censés traiter ou 
prévenir la maladie. Aucun produit de ce genre n’a été approuvé. La vente de médicaments non-approuvés menace 
la santé publique et constitue une infraction aux lois fédérales.

•	 Les fraudeurs qui se font passer pour la police imposent des amendes sur-le-champ à des personnes qui portent un 
masque. Ils affirment que le port d’un masque en public contrevient à la loi interdisant le port du voile intégral. Il n’est 
pas illégal de porter un masque pour des raisons de santé.

•	 Les fraudeurs peuvent vous encourager vivement à investir dans de nouvelles actions prometteuses liées à la maladie.

•	 Les fraudeurs envoient des courriels d'hameçonnage, d’harponnage et d’autres courriels malveillants qui exploitent 
les craintes du public au sujet de la COVID-19.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bulletin sur les tendances de la criminalité financière :  

Fraudes liées à la COVID-19 

2020-03-11 

 

 

 

 

 

#DÉNONCERLAFRAUDE 
#MONTREMOILAFRAUDE 

LA FRAUDE : Identifiez-la. Éliminez-la. Signalez-la. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

#DÉNONCERLAFRAUDE
#MONTREMOILAFRAUDE

LA FRAUDE : Identifiez-la. Éliminez-la. Signalez-la.

Bulletin sur les tendances de la criminalité financière :
Fraudes liées à la COVID-19

2020-03-11 Bulletin du CAFC 2020-1046
Non protégé

PORTRAIT
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Pâques écolo ! 
Déjà le printemps qui pointe le bout de son nez, ce qui annonce 
les célébrations du long congé de Pâques. Même dans une 
période de festivité, il est possible de poser des simples petits 
gestes pour bien gérer ses déchets :   
✓ Recevoir la famille et les amis 

Même si vos assiettes sont dépareillées ou de grandeurs 
différentes, vos invités sauront bien s’amuser et manger à 
leur faim. Terminé les assiettes et ustensiles en plastique. Et le 
lave-vaisselle pourra bien se charger de nettoyer tout ça 
pendant que vous vous amusez! 

✓ Le chocolat  
Cette année, pourquoi ne pas repenser nos achats. Visitez 
votre chocolatier préféré, il pourra peut-être vous fournir vos 
petites sucreries dans vos plats réutilisables. Si ce n’est pas 
possible, vous trouverez certainement des chocolats dans 
des emballages minimalistes en carton recyclable. 
Souvenez-vous de prioriser la qualité plutôt que la quantité! 

Qui dit retour du beau temps, dit ménage du printemps!  
Ainsi, prenez note qu’à compter du 9 avril prochain, la collecte 
des bacs d’ordures se fera à toutes les semaines, et ce, jusqu’au 
1er octobre 2020.  
De plus, la prochaine collecte des encombrants se tiendra le 16 
avril. Pour vous assurer la collecte de vos encombrants, voici 
quelques consignes à respecter :  
 

Chronique environnement  

✓ La décoration  
Pour des décorations sans 
déchet, amusez-vous avec une 
coloration naturelle pour les 
coquilles d’œufs vides : dans 
une eau bouillante, ajouter du 
curcuma pour faire du jaune, 
des betteraves pour le rouge 
ou encore des épinards pour le 
vert. Simple et amusant! 

 

Le 22 avril, Jour de la Terre! Une journée axée sur les actions 

que nous pouvons poser pour diminuer les impacts de nos choix 
sur l’environnement. Visiter une boutique de seconde main, 
s’initier au compostage, se procurer un ensemble de départ zéro 
déchet… Que ferez-vous cette année pour marquer cette 
journée, mais surtout pour faire un changement que vous 
maintiendrez toute l’année!  
Retour de la collecte à 
toutes les semaines 
Dès le 9 avril 2020 
 

o Les matières déposées dans une remorque ne sont pas 
ramassées pour des questions de sécurité; 

 
 
o Un maximum de 3 m² est autorisé par adresse civique; 
o Ne sont pas admis les appareils réfrigérants, les appareils 

électroniques, les pièces de voitures, les pneus, les résidus 
domestiques dangereux.  

 
 

Toute l’équipe de la Régie vous 
souhaite de joyeuses Pâques! 

PRÉVENIR UN INCENDIE | SAVIEZ-VOUS QUE...
Lors d’une panne d’électricité

•	 Lors d’une panne d’électricité, n’utilisez pas de chandelles 
lorsque vous faites le plein de carburant d’équipement 
comme les lanternes ou les chaufferettes de camping. 
Utilisez plutôt une lampe de poche.

•	 Laissez en place les globes de protection 
des lampes à l’huile.

•	 Remplissez toujours la lampe à l’huile 
avec le combustible approprié. 

*Ne vous déplacez pas avec une chandelle 
  ou une lampe à l’huile allumée !

Quand et comment éteindre les chandelles

•	 Éteignez les chandelles lorsqu’elles atteignent environ 
cinq centimètres du chandelier ou de la décoration.

•	 Évitez de souffler les chandelles, sauf celles de votre 
anniversaire! Servez-vous plutôt d’un éteignoir. 

*Évitez d’installer les chandelles dans des endroits où elles risquent 
d’être renversées par un courant d’air ou un passant. Placez-les 
hors de portée des enfants et des animaux domestiques.

Jslain Ménard, directeur SSI

Saviez-vous que…

•	 L’évêque a annoncé que les célébrations pour vivre la semaine sainte et Pâques sont annulées dans chaque 
paroisse du diocèse. Puisque c’est le temps du carême, vous pouvez aller sur internet en recherchant youtube 		
carême 2020. Vous aurez beaucoup de suggestions pour « grandir dans la foi » .

•	  À chaque jour, à une heure précise, l’évêque communique avec tous les curés du diocèse par conférence 			
téléphonique. La technologie permet de savoir les questions que les curés lui posent pour vivre cette situation 		
unique. Paul-André apprécie beaucoup ce moment de communion en Église…

•	 Il n’y a plus de funérailles, mariages, baptêmes dans les églises jusqu’à nouvel ordre.  
 
Un fait : S’il y avait un décès, pas de funérailles à l’église. La famille peut inhumer le défunt-e avec le cercueil 		
dans le cimetière. Le prêtre peut faire une célébration en présence du minimum de personnes. Les funérailles 		
peuvent avoir lieu plus tard.

•	 Notre curé Paul-André célèbre en privé les intentions de messes demandées.

•	 Il est possible de recevoir des nouvelles de la Fabrique en vous abonnant à l’infolettre du bulletin paroissial. 		
Pour vous inscrire, communiquez par courriel à l’adresse suivante : lupien@cgocable.ca.

DES NOUVELLES DE LA FABRIQUE !

**ANNULÉ**

Les Coeurs Joyeux désirent vous aviser que le concert annoncé pour le 26 
avril prochain est annulé en raison du COVID-19.

AVEC L’ARRIVÉE DU PRINTEMPS, NOUS EN PROFITONS POUR FAIRE QUELQUES RAPPELS :

•	 Vous avez jusqu’au 15 avril pour démonter votre abri auto (toile et structure) et le remiser;

•	 Un permis est nécessaire pour faire l’installation d’une piscine (démontable, hors-terre ou creusée);

•	 Pour le remplacement de votre installation sanitaire, contactez d’abord un technologue professionnel qui vous 
soumettra des plans et devis;

•	 Informez-vous auprès de la Municipalité avant de faire des feux à ciel ouvert de branches, de feuilles ou de 
végétaux; Un permis est obligatoirement requis.

•	 Vous êtes dans votre grand ménage: de nombreux sites sont à votre disposition pour vous débarrasser des 
végétaux, débris de construction et autres. Contacter le lien suivant: https://www.rigidbny.com/points-de-depots/

•	 Vous avez un chien et il n'est pas enregistré auprès de la Municipalité. Il est obligatoire de détenir une médaille 
au coût de 5$ auprès de la Municipalité.

Pour plus de questions, n'hésitez pas à communiquer avec votre municipalité.

Bon printemps!
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INGRÉDIENTS
	 2 tasses de cassonade
	 1 boîte lait eagle brand
	 1/2 tasse de sirop d’érable
	 2 tasses de mini guimauve
	 1/4 livre de beurre
	 petits cornets

PRÉPARATION

1 	 Cette recette se fait au micro-onde, le temps total est 
de 9 minutes.

2 	 Mettre le lait, la cassonade, le sirop et le beurre dans un 
bol et mettre au micro-onde.

3 	 Brasser toute les 2 minutes.

4 	 1 minute avant la fin, ajouter les guimauves puis 
remettre au micro-onde.

5 	 Votre mélange est prêt, il est temps de mettre le 
mélange dans des petits cornets.

6 	 Attendre 30 minutes et puis les congeler.

7 	 Sortir du congélateur au moment de servir.

Danaé Veilleux

Cette recette va faire fureur les petits et 
grands vont adorer.

RECETTE DES PETIT CORNET À 
L’ÉRABLE DE MA MAMAN 

RECETTES BIBLIOTHÈQUE
LES SUGGESTIONS DE COLETTE

La fille du taxidermiste  
Kate Mosse 

À 22 ans, Connie vit avec son père dans 
une vieille bâtisse qui était autrefois un 
musée de taxidermie (oiseaux empaillés). 
Connie a perdu la mémoire après un 
accident et ne garde aucun souvenir. 
Lorsque le cadavre d’une femme est 
découvert dans un ruisseau derrière la 
propriété, le passé ressurgit...

Le paradis blanc  
Kristin Hannah 

Quand Ernt rentre du Vietnam, son fils 
Leni, 10 ans ne le reconnaît pas. Ernt se 
montre violent envers sa femme Cora. Un 
jour, il reçoit une lettre du père d’un de ses 
amis morts dans ses bras durant cet enfer, 
qui lui lègue une masure en Alaska. Il se dit 
qu’il pourra peut-être s’y reconstruire. 
Avant la guerre, ils étaient si heureux…

Le nouveau potager   
Albert Mondor 

Des solutions ingénieuses pour faire 
pousser une variété de plantes 
comestibles sur les balcons, les terrasses, 
les toits ou même les murs. Les nombreux 
projets à réaliser soi-même illustrés étape 
par étape, permettront aux jardiniers 
novices ou aguerris de posséder un 
potager des plus productifs.

HORAIRE
* TEMPORAIREMENT SUSPENDU *
Pour information : 819 336-6740, poste 2

IMPORTANT - REPORT DE 
L’ASSEMBLÉE DE LA CAISSE
Notre priorité est la santé de nos 
membres, de nos employés et des gens 
de notre collectivité.

Conformément aux recommandations du 
gouvernement du Québec et des principales 
agences de santé publique, il a été décidé de 
reporter l’assemblée générale annuelle de la 
Caisse à une date qui reste à déterminer.

Le versement de la ristourne sera également 
reporté en raison des différents aspects 
légaux qui l’entourent. Plus de détails seront 
communiqués en fonction de l’avancée 
des travaux.

Le concours des Bourses D pour les OBNL 
est également annulé.

Nous vous remercions pour votre 
compréhension.

Historique du poulet 

Le poulet est originaire de l’Inde et est élevé pour sa 
chair et ses œufs depuis plus de 4500 ans! De nos 
jours, le poulet est la 2e viande la plus consommée 
dans le monde après le porc.

Valeur nutritive du poulet

100g de poulet :	 100 à 150 calories

			   30 g de protéine (sans la peau)

Source importante de :

•	 Vitamines B3 (niacine)

•	 Vitamine B5

•	 Vitamines B6

•	 Fer

•	 Phosphore

•	 Zinc

Choisissez un poulet de couleur clair et sans tache. Et si 
possible, l’achat local pour encourager nos producteurs 
locaux. 

La viande blanche (poitrine) est un peu moins grasse 
que la viande brune, mais elle contient moins de fer et 
de zinc.

Le poulet est l’une des viandes les moins grasses et sa 
quantité de protéine permet une satiété, alors pourquoi 
s’en priver!

Conservation du poulet

Au réfrigérateur

Poulet entier : Se conserve au réfrigérateur jusqu’à 3 
jours.

Poulet en morceaux :	Le poulet découpé en morceaux 
doit être consommé dans les 2 jours après l’achat.

Poulet haché :	Doit être conservé au maximum 24 h 
après l’achat.

Au congélateur
Toutes les coupes de poulet peuvent être conservées 
de 4 à 12 mois dans un congélateur, emballées dans un 
sac allant au congélateur et enlevé de son air.

								      

Mélanie Moulin

PROPRIÉTÉ DU POULET

Lecteurs et lectrices,
La bibliothèque sera fermée jusqu’à nouvel ordre. 
Cependant, prendre note que vous pouvez télécharger 
des livres numériques, journaux et magazines au site 
ci-dessous. https://biblietcie.ca/bibl…/bibliotheque-
de-sainte-perpetue/
Si vous avez besoin d’aide, communiquez avec l’équipe de 
la bibliothèque par courriel : 
biblio094@reseaubibliocqlm.qc.ca.
Gardez le sourire. Colette, Anne, Hélène.

ACCESSIBILITÉ 24 HEURES 
SUR 24, 7 JOURS SUR 7
  1 800 CAISSES

  desjardins.com
  m.desjardins.com

   Dépôt de chèque  
par appareil mobile

   Guichets automatiques et achats 
avec retraits chez les marchands

AFIN DE LIMITER LE RISQUE DE 
PROPAGATION, NOUS ADAPTONS 

NOTRE OFFRE DE SERVICE

Pour connaître les centres de services  
toujours accessibles : desjardins.com/covid-19  
et sur notre application mobile

Nous sommes là pour vous et nous 
continuerons de l’être.
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La Municipalité de Sainte-Perpétue se veut solidaire 
envers les commerçants locaux. Parce que vous êtes 
les seuls qui puissiez faire une différence dans notre 
milieu, nous vous rappelons l’importance d’aider nos 
entrepreneurs, nos commerçants et nos restaurateurs 
durant cette période inhabituelle. 

Plusieurs commerces appliquent les règles d’hygiène 
nécessaire afin de rester ouverts POUR VOUS et offrent la 
livraison afin de vous éviter de vous déplacer pour réduire 
les risques de propagation. Informez-vous auprès des 
commerces de notre municipalité, parce qu’ils comptent 
SUR VOUS.

Pour plus d'information sur la pandémie de COVID-19, 
consultez le www.quebec.ca/coronavirus et respectez les 
consignes sanitaires.

Achetez 
local

ZONE JEUNESSE
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AVRIL 2020
DIMANCHE LUNDI MARDI MERCREDI JEUDI VENDREDI SAMEDI
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3
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1

4

11

18

25
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LE SUPER CALENDRIER

NUMÉROS IMPORTANTS / NOS SERVICES
Bibliothèque : 819 336-6740 poste 2 
Bureau de Poste : 819 336-6229
Caisse Desjardins de Nicolet :  
1 877 393-8570
Centre des Loisirs : 819 336-6190 
École la Jeunesse : 819 336-6623

Festival du cochon : 819 336-6190
Municipalité : 819 336-6740, poste 1
Presbytère : 819 336-2163
Salle de lʼamitié : 819 336-6797 
Salle de tissage : 819 336-6797
Urgences : 911

Poubelle

LÉ
G

EN
D

E

Récupération

Séance du conseil 
municipal

Collecte des 
encombrants

École  
Lajeunesse

Bibliothèque

Séance
(huis clos) 

*ANNULÉ* 
DÎNER CABANE  
À SUCRE FADOQ

*REPORTÉE* 
Tournée des pompiers – 

visites résidences

Vendredi Saint

PÂQUES

*ANNULÉ* 
CONCERT DES COEURS 

JOYEUX 13H30

*REPORTÉE* 
AGA Desjardins

Poisson d'avril

DATE LIMITE 
DÉMONTER L'ABRI 

TEMPO

Suivez la page facebook de la municipalité 
@municipalitesainteperpetue pour en savoir davantage sur 
ce qui se passe dans notre milieu.

ENTRAIDONS-NOUS FACE 
AU COVID-19


